
JOSEPH BEUYS

55.000,00 €

€

Joseph Beuys

Akkumulatoren Doppelblatt, 1959

2 works: pencil on preforated cardboard with punchholes on the left side, totals dims
mounted  63,5 x 45,5 cm |  25 x 17,91 in, in passepartout 

each 20,8 x 29,6 cm | 8.19 x 11.65 in

BEUY0001

Provenance:
Sammlung Carl Vogel, Hamburg
2010 Lempertz Auktion 961, The Vogel Collection, 1.6.2010, Los 1028 

Exhibitions:
2011 „The Ephemeral“, group show, ARNDT Berlin, 5 November - 29 February
2012
2012 MIGRATION (group show), ARNDT,Sydney, Australia
2012 MIGRATION (group show), ARNDT,Melbourne, Australia

€



SOPHIE CALLE

25.000,00 €

€

Sophie Calle

L’homme profond / deep man, 2011

from the series: Voir la Mer

TV screen, digital film in colour 4’02”, master HD cam, CD with MP3 file, inkjet print on
Hahnemühle paper, iron frame

Edition 3/3 (+ 1 AP + 3 sets complete of all 14 films of this series)

CALL0347

Exhibitions:
2012_Shanghai Biennial
2012_Les Rencontres Arles Photographie
2011_Istanbul Biennial

€



SOPHIE CALLE

28.000,00 €

€

Sophie Calle

The Giraffe, 2012

from the series: Les Autobiographies

Color photograph, aluminum, text, frames

205 x 110 cm + 50 x 50 cm / 6.8 feet x 43 1/4 inches + 20 x 20 inches

Number 3 from an edition of 5 + 1AP in English (5 + 1 AP in French)

CALL0355

Provenance:
From the artist’s studio

€



ZHOU CHUNYA

€

€

Zhou Chunya

Flower, 1997

Oil on canvas

75 x 60 cm | 29.53 x 23.62 in

CHUN0003

Provenance:
Private collection, Hong Kong

€



ZHOU CHUNYA

€

€

Zhou Chunya

Rock Series, 1999

Oil on canvas

100 x 80 cm | 39.37 x 31.5 in

CHUN0001

Provenance:
Private collection, Beijing

€



ZHOU CHUNYA

€

€

Zhou Chunya

Flower, 1999

Oil on canvas

75 x 60 cm | 29.53 x 23.62 in

CHUN0002

Provenance:
Private collection, Chengdu

€



GILBERT & GEORGE

90.000,00 £

£

Gilbert & George

LIFE STRAIGHT

From: London Pictures, 2011

12 panels

226 x 254 cm | 88.98 x 100 in

GILB0132

Exhibitions:
2012_Gilbert & George: London Pictures, ARNDT Berlin, 22 March to 30 May 2012

£



HAHAN

7.000,00 US $

US $

Hahan

Lucky Country #2, 2013

Car paint on brass

80 x 54 cm | 31.5 x 21.26 in

HAHA0001

US $



FX HARSONO

35.000,00 US $

US $

FX Harsono

Writing In The Rain #8, 2012

Acrylic on canvas

140 x 210 cm | 55.12 x 82.68 in

HARS0015

Exhibitions:
2012 MIGRATION, Sydney 

US $



JITISH KALLAT

Jitish Kallat

Circa, 2011

Pigmented cast resin, steel, rope

installation dimensions variable

Unique

JKAL0060

Exhibitions:
2011 „Fieldnotes: tomorrow was here yesterday by Jitish Kallat“, Bhau Daji Lad
Museum, Mumbai, India
2011 Lalit Kala Akademi in Delhi
2012-13 „Circa“, Ian Potter Museum, Melbourne, Australia, 13 Oct 2012 to  7 Apr
2013



JITISH KALLAT

180.000,00 US $

US $

Jitish Kallat

Prosody of a Rising Tide, 2011-12

Oil, acrylic, household gloss and pencil on canvas

Diptych

213,36 x 304,8 cm | 84 x 120 in

JKAL0065

US $



JITISH KALLAT

120.000,00 US $

US $

Jitish Kallat

Allegory of the Unfolding Sky, 2012

Oil, acrylic and pencil on canvas

203,2 x 172,7 cm | 80 x 67.99 in

JKAL0061

Provenance:
Studio of the artist

US $



JITISH KALLAT

70.000,00 US $

US $

Jitish Kallat

Untitled, 2012

Oil, acrylic and pencil on canvas

121,9 x 91,4 cm | 47.99 x 35.98 in

JKAL0062

Provenance:
Studio of the artist

US $



JITISH KALLAT

70.000,00 US $

US $

Jitish Kallat

Untitled, 2012

Oil, acrylic and pencil on canvas

121,9 x 91,4 cm | 47.99 x 35.98 in

JKAL0063

Provenance:
Studio of the artist

US $



HEINZ MACK

160.000,00 €

€

Heinz Mack

Ohne Titel (Dynamische Struktur), 1958

Resin on canvas

64 x 86,5 cm | 25.2 x 34.06 in 

MACK0015

Exhibitions:
2012 Solo exhibition ,Heinz Mack in Berlin -
Werke von 1958-2012’, ARNDT Berlin

€



HEINZ MACK

120.000,00 €

€

Heinz Mack

Licht-Relief, 1958

Aluminum on wood

framed 55 x 60 x 8 cm | 21.65 x 23.62 x 3.15 in

MACK0024

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore
2012 Solo exhibition ,Heinz Mack in Berlin - 
Werke von 1958-2012’, ARNDT Berlin

€



HEINZ MACK

120.000,00 €

€

Heinz Mack

Untitled, 1959

Resin on burlap on wood

33 x 43 x 2 cm | 12.99 x 16.93 x 0.79 in

MACK0055

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

€



HEINZ MACK

60.000,00 €

€

Heinz Mack

Licht-Relief, 1959/60 

Aluminum on masonite

26,2 x 34,4 cm | 10.31 x 13.54 in

MACK0054

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

€



HEINZ MACK

220.000,00 €

€

Heinz Mack

Light-Relief, 1966-67 

Aluminum, wood, plexiglas

framed 84,5 x 84,5 x 8,5 cm | 33.27 x 33.27 x 3.35 in

MACK0056

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

€



HEINZ MACK

190.000,00 €

€

Heinz Mack

Sternendiagramm, 2008

Chromatische Konstellation

Acrylic on canvas

144 x 163 cm | 56.69 x 64.17 in

MACK0058

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

€



HEINZ MACK

170.000,00 €

€

Heinz Mack

Untitled

Chromatische Konstellation, 2011

Acrylic and gold bronze on canvas

130 x 160 cm | 51.18 x 62.99 in

MACK0057

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

€



EKO NUGROHO

34.000,00 US $

US $

Eko Nugroho

I Was A Soldier, 2011

Embroidered rayon thread on fabric backing and wire frame

240 x 110 cm | 94.49 x 43.31 in

NUGR0152

Exhibitions:
2012 RALLY: Contemporary Indonesian Art: Jompet Kuswidananto & Eko Nugroho,
NGV, Melbourne, Australia

US $



EKO NUGROHO

54.000,00 US $

US $

Eko Nugroho

Flower Generation II, 2012

Fiberglass resin, plastic

110 x 61 x 153 cm | 43.31 x 24.02 x 60.24 in

NUGR0153

Exhibitions:
2012 RALLY: Contemporary Indonesian Art: Jompet Kuswidananto & Eko Nugroho,
NGV, Melbourne, Australia

US $



EKO NUGROHO

54.000,00 US $

US $

Eko Nugroho

La Rue Parle #9, 2012

Machine embroidered rayon thread on fabric backing

Series of 24 embroideries 

each 40 x 31 cm | 15.75 x 12.2 in

NUGR0154

US $



EKO NUGROHO

9.000,00 €

€

Eko Nugroho

Untitled, 2013

Bronce

21 x 9 x 5 cm | 8.27 x 3.54 x 1.97 in

Number 1 from an edition of 6 + 1AP

NUGR0155

€



EKO NUGROHO

9.000,00 €

€

Eko Nugroho

Untitled, 2013

Bronze

17,5 x 8 x 11 cm | 6.89 x 3.15 x 4.33 in

Number 1 from an edition of 6 + 1AP

NUGR0156

€



EKO NUGROHO

9.000,00 €

€

Eko Nugroho

Untitled, 2013

Bronze

20 x 8 x 9 cm | 7.87 x 3.15 x 3.54 in

Number 1 from an edition of 6 + 1AP

NUGR0157

€



MIKE PARR

180.000,00 AU $

AU $

Mike Parr

Wooden We, 2012

Etching, carborundum, relief on rice paper bonded to paper

320 x 520 cm | 125.98 x 204.72 in

This work is unique.

PARR0007

Provenance:
From the studio of the artist

AU $



MIKE PARR

180.000,00 AU $

AU $

Mike Parr

Nauseania,  2013

Etching, carborundum, relief on rice paper bonded to paper

320 x 520 cm | 125.98 x 204.72 in

This work is unique.

PARR0008

AU $



OTTO PIENE

200.000,00 US $

US $

Otto Piene

Fleur du mal, 1969

Sailcloth, ventilator

Dimensions variable

PIEN0007

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

US $



OTTO PIENE

32.000,00 €

€

Otto Piene

Untitled, 1972

Fire gouache on board

99 x 69,5 cm | 38.98 x 27.36 in

PIEN0004

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

€



OTTO PIENE

37.000,00 €

€

Otto Piene

Der Himmel ist Gelb, 1981

Fire gouache on board

68 x 96 cm | 26.77 x 37.8 in

PIEN0003

Exhibitions:
2013 Otto Piene, Heinz Mack and the Zero Group: Light & Reflection, ARNDT
Singapore

€



CHIHARU SHIOTA

23.300,00 €

€

Chiharu Shiota

Zustand des Seins (Kinderkleid) / State of Being (Children’s Dress), 2013

Metal, children’s dress, red thread

120 x 80 x 45 cm | 47.24 x 31.5 x 17.72 in

SHIO0036

€



CHIHARU SHIOTA

10.500,00 €

€

Chiharu Shiota

Zustand des Seins (Horn) / State of Being (Horn), 2013

Metal, vintage horn, black thread

35 x 35 x 35 cm | 13.78 x 13.78 x 13.78 in

SHIO0034

€



NEDKO SOLAKOV

60.000,00 €

€

Nedko Solakov

Excitement #1-12, 2012

sepia, black and white ink and wash on paper

19,5 x 28,5 cm | 7.68 x 11.22 in

SOLA0931-1

Exhibitions:
2012 MIGRATION (group show), ARNDT,Melbourne, Australia

€



RODEL TAPAYA

32.000,00 US $

US $

Rodel Tapaya

Origin of Lightning and Thunder, 2013

acrylic on canvas

182,9 x 274,32 cm | 72.01 x 108 in

TAPA0010

US $



RODEL TAPAYA

38.000,00 US $

US $

Rodel Tapaya

Modern Captives, 2013

Acrylic on Canvas

182,88 x 365,76 cm | 72 x 144 in

TAPA0011

US $



CHRISTINE AY TJOE

135.000,00 US $

US $

Christine Ay Tjoe

Pemandagan Berair # 4, 2004

Acrylic on canvas

170 x 135 cm | 66.93 x 53.15 in

TJOE0003

US $



LIU WEI

€

€

Liu Wei

President Mao crossing Yangtze river, 1991

Oil on wooden panel in artist's frame

33 x 39 cm | 12.99 x 15.35 in

WEIL0002

Provenance:
Private Collection, Asia 
Sotheby's, Hong Kong, 04-02-2012, unsold as wrongly dated '1994' (no one
identified this work as Revolutionary Series)
Phillips de Pury & Company London: Friday, April 23, 2010 - sold 277.000GBP
Private Collection, Asia

€



ENTANG WIHARSO

90.000,00 US $

US $

Entang Wiharso

Feast Table: Undeclared Perceptions, 2012

Cast aluminum, cast brass, Persian carpet

200 x 400 x 300 cm | 78.74 x 157.48 x 118.11 in

Edition 1 of 2 in brass and aluminum (plus 1 artist proof in graphite and resin)

WIHA0071

US $



JIECHANG YANG

190.000,00 €

€

Jiechang Yang

Burning Tree, 2009

ink and mineral colors on silk, mounted on canvas

2 panels, 272,5 x 141 cm each

272,5 x 282 cm | 107.28 x 111.02 in

YANG0009

€



JIECHANG YANG

70.000,00 €

€

Jiechang Yang

On the Rock (Stranger than Paradise Series), 2011

ink and mineral colors on silk, mounted on canvas

152 x 255 cm | 59.84 x 100.39 in

YANG0006

Exhibitions:
2012 MIGRATION, Sydney 

€



QIU ZHIJIE

30.000,00 US $

US $

Qiu Zhijie

Map of Faith, 2012

ink and graphite on paper

54 x 79 cm | 21.26 x 31.1 in

ZHIJ0003

US $



QIU ZHIJIE

30.000,00 US $

US $

Qiu Zhijie

Map of Talks, 2012

ink and graphite on paper

79 x 54 cm | 31.1 x 21.26 in

ZHIJ0004

US $



QIU ZHIJIE

30.000,00 US $

US $

Qiu Zhijie

Map of Fate, 2012

ink and graphite on paper

54 x 79 cm | 21.26 x 31.1 in

ZHIJ0005

US $



QIU ZHIJIE

30.000,00 US $

US $

Qiu Zhijie

Map of Failure, 2012

ink and graphite on paper

79 x 54 cm | 31.1 x 21.26 in

ZHIJ0007

US $



ZHANG XIAOGANG

€

€

Zhang Xiaogang

The Son, 2005

Oil on canvas

150 x 120 cm | 59.06 x 47.24 in

ZXIA0001

Provenance:
Purchased directly from the artist by European collector in 2005, Kunming, China,
artist receipt is on hand

€


